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Ζήτησε από τη δασκάλα σου να σου δώσει τετραγωνισμένο χαρτί, για να δείξεις με σχέδιο τα πιο κάτω προβλήματα.



Λύσε τις εξισώσεις 

5 + …… =  8                         3 + …….. =7
4 + …… =9
15 + …… =  18                   23 + …….=27                 54+ …….=59          

15 + ……..=48                    23+ ……..=57                 54 + …….=79

4 + ……. = 18                    5+ ………= 7
7+ …….. = 9
23 + ……=28                    65+……=67                     67+…….=69

23+ ……=78                    65+ ……=97                     67+…….=89

6+ …….=9                       3+………=6                       2+…….=8
16+……=19                     54+……..=56                    82+…..=88

16+……=59                    54+…….=96                     82+…..=98

5+……..=7                      1+……..=6                      2+………=5

35+…….=37                  21+……=26                     62+……=65

35+……=77                   21+…….=86                   62+…….=95

7+……=8                      2+……..=3                      8+…….=  9  

27+……=28               42+……..=43                    58+…….= 59

27+……=78               42+……..=93                    58+…….= 99 

4+……=4      14+……=14    14+……=24    14+…..=34     14+…….=44



14 – 4 =                                68 – 3 =
77 – 5 =

29 – 5 =                                32 – 2 =
+….99 – 6 = 

H Μαρία θέλει να φτιάξει ένα κολιέ που να έχει 55 χάντρες. Έχει μόνο 32. Πόσες χάντρες χρειάζεται ακόμα;


Σχέδιο:











Εξίσωση: ………………………………………..


Απάντηση: ………………………………………………………….




















2. Ο Νίκος θέλει να αγοράσει ένα κουτί χρωματιστά μολύβια που στοιχίζει 85 σεντ.  Έχει μόνο 72 σεντ. Πόσα σεντ χρειάζεται ακόμα;


Σχέδιο:








Εξίσωση: ………………………………………..


Απάντηση: ………………………………………………………….





Ο Αντρέας θέλει να φτιάξει έναν πύργο που να έχει 48 κύβους. Έχει μόνο 24. Πόσους κύβους χρειάζεται ακόμα;


Σχέδιο:





Εξίσωση: ………………………………………..


Απάντηση: ………………………………………………………….





Η Κλεοπάτρα είχε 45 λίρες. Ήθελε να αγοράσει ένα φόρεμα πριγκίπισσας που κόστιζε 98 λίρες. Πόσες  λίρες της έδωσε ακόμα  μητέρα της;





Σχέδιο:





Εξίσωση: ………………………………………..


Απάντηση: ………………………………………………………….





Ξόδεψα 32 σεντ, για να αγοράσω ένα τετράδιο. Μου έμειναν 43 σεντ. Πόσα χρήματα είχα στην αρχή;


Σχέδιο:





Εξίσωση: ………………………………………..


Απάντηση: ………………………………………………………….





Η Μαρία έκοψε ένα κομμάτι τετραγωνισμένο χαρτί, που έχει 55 τετραγωνάκια. Χρωμάτισε 23 τετραγωνάκια. Πόσα τετραγωνάκια πρέπει να χρωματίσει ακόμα, για να είναι όλα χρωματισμένα;





Το πάτωμα του δωματίου του Λουκά χρειάζεται 72 μαρμαράκια, για να καλυφθεί. Ο χτίστης έβαλε 41 μαρμαράκια. Πόσα μαρμαράκια χρειάζεται να βάλει ακόμα;





Η δασκάλα είχε 2 βραβεία. Πόσα βραβεία χρειάζεται ακόμα για να δώσει στους 18 μαθητές της;





Σχέδιο:





Εξίσωση: ………………………………………..


Απάντηση: ………………………………………………………….





Ο Χοντρός είχε μια λαμαρίνα πίτσες. Έφαγε  72 πίτσες κι έμειναν οι 15. Πόσες πίτσες είχε στην αρχή η λαμαρίνα;


Σχέδιο:





Εξίσωση: ………………………………………..


Απάντηση: ………………………………………………………….









